
 

Csapataink hétvégi eredményei:  2006. november 25-26. 

 
   

U15('92) 8.forduló - Pesthidegkút,Szabadság út,Hidegkút SE pálya: 
5 néző 

 

Hidegkút SE - Tabáni Spartacus   0-7 (0-3)  

G:Farnadi(2),Szummer(2),Pataky,Zdravics,Sárosi 

 

Tabáni Spartacus: Gundel 6 (Akay 0) - Váczi 6,Badalay 7,,Pataky 6, Sárosi 6, Bejczi 6 (Sipos 6), Csete 6, 

Kovács 7, Zdravics 6, Farnadi 6 (Leki 5), Szummer 6 

 

Sok sérültünk ellenére (Urbantsok,Palkovics,Bagdy,Németh) az első percektől kezdve támadólag léptünk fel. 

Az irreális talajú,rossz minőségű pályán próbáltunk játszani,és a körülményekhez képest jó játékkal, 

magabiztosan hoztuk a mérkőzést. 

 

  

Edző: Egyházi Gergely 

  

U13('94) 13.forduló - XII.Csörsz u.,TF pálya: 

XII.ker.Hegyvidék – Tabáni Spartacus    0-3 (0-0) 

G:Kajdy(2),Gulyás 

  

Tabáni Spartacus: Szőke(7) – Salánki**(6), Ménesi(6.5), Zincenko(6), Bejczi(6) –  

                                                Mérei(7.5), Chorfi(6), Cseh-Szombathy*(5.5), Zsila(6), Kajdy(7), Gulyás(7) 

                         cs: *László(6),** Lakatos(6) 

  

Szomszédvárak igazi presztízsrangadóját láthattuk, remek minőségű műfüves pályán. Az elején a vendéglátók 

birtokolták többet a labdát, veszélyes szabadrúgás és szöglet is jelezte, hogy ez a Hegyvidék már nem az a 

Hegyvidék, akit annak idején „becsukott szemmel" vertünk – némi túlzással persze. Az első félidőben itt is, ott 

is kialakultak helyzetek, eképp izgalom akadt bőven. Előbb Szőke kapus jelezte, hogy ma bevehetetlen a 

kapuja, később Gulyás, majd Zsila megugrásai és Zincenko szabadrúgása kecsegtettek góllal, de mindig 

valami hiányzott az eredményességhez. Lehetett érezni, hogy gyors szélsőink bármikor lefuthatják az ellenfél 

védőit, de az igazi jó kiugratás sokszor késett. Chorfi Karim kapta a feladatot, hogy kreativitást vigyen a 

játékba, de többször a szélsők és más fellépő játékosok próbáltak meg irányítani, kihagyva a játékból a 

csapatkapitányt, vagy legalábbis nem megfelelő ütemben játszva hozzá a labdát. A második játékrész közepén 

aztán (ezt megelőzően már két ziccer is jelezte a góléhségünket)  Kajdy Tamás remekül indította Gulyás 

Bálintot, aki könnyedén emelte át a kapuson a labdát – végre vezetünk! Hegyvidék is próbálkozott becsülettel: 

Szőke újabb szabadrúgást hatástalanított a védők segítségével és a szerencse istennőjének a bevonásával… 

Védelmünk becsülettel állta a sarat, különösképp Mérei Levente „gürcölt-rakkolt” rengeteget a győzelem 

érdekében. Ezután fellazult kicsit az ellenfél védelme és a végén további két gyors támadást is eredményesen 

tudtunk befejezni, így az eredményt tekintve sima, de a mérkőzést elnézve igencsak kiélezett győzelmet 

arattunk a „XII. kerületiek” ellen! 

  

Edző: Grőb Ákos 



 

U12('95) 1.forduló - X.Gyakorló u.25., KISE pálya: 

 

KISE’B’ – Tabáni Spartacus     6-1 (3-1) 
G: Pereg 

 

Tabáni Spartacus: Kondi – Pereg, Zemplényi, Jámbor – Tóth Bence – B.Nagy, Tóth Benedek,  

                        cs: Tóth Bálint, Rosdy, Vendégh, Gantner, Rózsa, Gajdó  

 

Jók: Zemplényi, Jámbor, B.Nagy, Balázs 

 

Gyönyörű időben, jó minőségű pályán csaptunk össze a láthatóan jól felkészített ellenféllel.Bár időnként szép 

megmozdulásokat láthattak lelkes szurkolóink, sajnos több gólt is ajándékba adtunk a kőbányai fiataloknak, 

akik így maguk javára fordították a mérkőzést. Ádám gólja élmény számba ment, kár hogy nem tudtuk 

többször megismételni. A széleken már szép, ügyes támadásokat tudunk kialakítani, de sajnos a pálya közepét 

nem tudjuk megfelelően kihasználni. Mind védekezésben, mind támadásban többet kell vállania az éppen 

játszó irányítónknak. Tetszett hogy a mérkőzés végéig megpróbáltunk szépíteni az eredményen, bízom benne 

hogy a lelkesedés kitart a téli edzéseken is és tavasszal  a hasonló mérkőzések végén mi örülhetünk majd 

jobban! 

 

(Javítás: előző héten a Hidegkút SE. ellen Pereg Ádám helyett Balázs Áron szerzett még egy gólt! 

Gólszerzők: Balázs (2),Tóth Benedek, B.Nagy Bence) 

 

Edző: Kiss Zoltán        

 

 

U9('98) B.L.SZ. teremtorna - Budafoki Sportcsarnok, XXII.Promontor u.89./a. (játékidő 1x25 perc) 

 A tornára nem tudott a csapattal tartani Kozma Gergő és Szabadhegy Dani, így kissé át kellett alakítani a 

csapatot, illetve a „B” csapatból a már máskor is lehetőséget kapó Márku Martin és a debütáns Laczkó Gergő 

is szerephez jutott.  

 

III.Kerület TUE – Tabáni Spartacus       2-1 

G: Gundel-T. 

 

Tabáni Spartacus: Haraszti – Hermann, Gyebnár, Márku – Gulyás, Gundel-T. 

                         cs: Meleg R., Laczkó G. 

  

Végig izgalmas mérkőzésen 1:0 -ról fordítottak az óbudaiak, becsülettel küzdöttünk, a végén egy rutintalanság 

döntött. 

  

II. Kerületi UFC. – Tabáni Spartacus    3-0 
G: -  

 

Tabáni Spartacus:Haraszti – Hermann, Gyebnár, Meleg R. – Gulyás, Gundel-T. 

cs: Márku, Laczkó G. 

  

A jobb erőkből álló UFC–sek technikailag és fizikálisan is a mezőny fölé nőttek,mégha talán az egyik gólnál 

nem is haladt át a gólvonalon a labda (a kapustámadásról már nem is beszélve). Szégyenkezésre semmi 

okunk, helytállásunk most ennyire volt elég. 

 

 



 

MAC NSE – Tabáni Spartacus              0-0 

G: - 

 

Tabáni Spartacus: Gundel-T. – Hermann, Gyebnár, Márku – Gulyás, Haraszti 

                         cs: Laczkó G. 

  

Védekezésünk stabilabb volt, kapusunk rutinból lehúzta a rolót, de gólszerzésre igazából csak 

szabadrúgásokból volt némi esélyünk. Gulyás Misi nagyot küzdött az ellenfél hátsó alakzatával, de egyedül 

sokszor felőrlődött a védők között. Nem is ügyetlen, passzolós kis csapat ellen sikerült pontot szerezni. 

  

  

SZAC – Tabáni Spartacus                    2-2 

G: Gundel-T. 

 

Tabáni Spartacus: Haraszti – Hermann, Gyebnár, Márku – Gulyás, Gundel-T. 

                        cs: Laczkó G. 

  

A csapat lelkesedése eredménnyel párosult, hisz 0: 2-es állásnál nem feladni a harcot és egyenlíteni hősies 

dolog. Két (összesen három) góljának köszönhetően Gundel-Takács Bence lett a torna legjobb játékosa! 

   

Összesítve:     4. Tabáni Spartacus     4    1  1  2     3-7     4     

  

Osztályzókönyv:  

Haraszti (5.5) - Hermann(5.5), Gyebnár(5.5), Márku(5.5), Meleg R.(5), - Gulyás(6), Gundel-T.(6.5),  

                         Laczkó(5) 

  

Edző: Grőb Ákos 

    

U10('97) B.L.SZ. teremtorna - Budafoki Sportcsarnok,XXII.Promontor u. 89./a.  (játékidő: 1x25 perc) 

 

Tabáni Spartacus – Vasas Pasarét          3-1 

G: Bagdy(2), Gyebnár 

 

Tabáni Spartacus: Szanthoffer – Bavay, Lukász, Vértes – Bagdy, Krepuska 

                        cs: Gyebnár, Gundel-T., Prószéky, Szűcs, Lénárd 

  

A korai mérkőzéskezdés ellenére remekül, rendszerben játszottunk, szép gólokkal múltuk felül a pasarétieket. 

Bagdy középen remekül fogta össze a csapatot, Gyebnár Marci szép gólja és jó játéka is említést érdemel.  

 

 

Tabáni Spartacus – III. Kerületi TUE        5-4 

G: Bagdy(2), Krepuska(2), öngól 

 

Tabáni Spartacus: Szanthoffer – Bavay, Lukász, Vértes – Bagdy, Krepuska 

                        cs: Gundel-T., Prószéky, Lénárd, Szűcs, Gyebnár 

  

Jól kezdett a Kerület, rendre érte el a találatait - mi csak kerestük a helyünket a pályán. 0:4 -és állásnál már 

kevesen reménykedtek a pontszerzésben, de csapatunk valósággal feléledt és lerohanta az óbudai csapatot. Az 

utolsó tíz perc szenzációs hangulatúra sikerült, volt remek akció, szerencsés öngól, izgalom és ezzel egy 

időben megjelentek ősz hajszálaim is.  

  



Tabáni Spartacus – SZ.A.C                      0-1 
G: -  

 

Tabáni Spartacus: Szanthoffer – Bavay, Lukász, Prószéky – Bagdy, Gundel-T. 

                        cs: Fenyősi, Vértes, Krepuska, Gyebnár, Lénárd 

  

Remek, agilisan játszó SZAC-ot, és hősiesen küzdő Spartacust, igazi kiélezett csatát láthattak a nézők. Több 

helyzete volt az ellenfélnek, de nekünk is volt lehetőségünk a gólszerzésre Bagdy, és Krepuska révén. Szaki 

kapus parádézott, és néha Fortuna is mellénk állt, hogy utána az utolsó fél percben elvegye tőlünk, amit addig 

adott…  

  

Tabáni Spartacus – Rojik FC                  3-0 

G: Lénárd(2), öngól 

 

Tabáni Spartacus: Szanthoffer – Prószéky, Szűcs, Vértes – Bagdy, Lénárd 

                        cs: Bavay, Krepuska, Gyebnár, Fenyősi, Lukász, Gundel-T.(k) 

  

Az első perctől győzelemre törtek a kis Tabánosok, mezőnyfölényünket Lénárd Balázs igazi Törőcsik 

mozdulattal váltotta gólra. Ezután már nem volt kérdéses a három pont sorsa, megkönnyebbülten játszottunk, 

mindenki szóhoz jutott, a második Lénárd gól pedig a régi idők fociját idézte…! Győzelmünknek és az 

eredmények alakulásának köszönhetően sikerült megnyernünk az ötcsapatos, remek kis együtteseket 

felvonultató tornát, büszkék lehetünk a srácokra! 

  

Összesítve:      1.  Tabáni Spartacus     4     3  -  1     11-6     9  

A torna legjobb kapusának a Tabáni Spartacus kapusát, Szanthoffer Andrist választották,gratulálunk!!!  

  

Osztályzókönyv: 

Szanthoffer(7.5) - Bavay(6.5), Lukász(6.5), Vértes(6.5), Prószéky(6.5), Fenyősi(6.5), Szűcs(6.5) Lénárd(7),  

                              Bagdy(8), Gundel-T.(6.5), Krepuska(6.5), Gyebnár(6.5) 

  

Edző: Grőb Ákos 

 


